



Cardápio Brotas Beer

https://cardapio.menu R. Ângelo Martineli, 85, Brotas, Brazil +551436535152 - http://www.brotasbeer.com.br/







Um **extenso** <u>cardápio do Brotas Beer</u> de <u>Brotas</u> com todos os **19** refeições e bebidas, você encontra aqui na carta. Para *ofertas variadas*, entre em contato por telefone ou através das informações de contato disponíveis no site, com o proprietário.

Cardápio Brotas Beer



Pratos Principais

BUFFALO WINGS

Gnocchi

GNOCCHI

Bebidas

CERVEJA

Entradas & Saladas

BATATAS FRITAS

Aperitivo

CEVICHE

Pratos De Carne Bovina

FILET MIGNON

Antipasti - Arrancadores

CARPACCIO

Bebidas Quentes

CAFÉ

Café

CORTADO

Batatas Fritas

BATATAS FRITAS COM QUEIJO

Estes Tipos De Pratos São Servidos



Os Pratos São Preparados Com



TILAPIA QUEIJO PROVOLONE

CARNE DE PORCO BACON

Cardápio Brotas Beer



Brotas Beer

R. Ângelo Martineli, 85, Brotas, Brazil

Horário de abertura:

Terça-feira 17:00-00:00 Quarta-feira 17:00-00:00 Quinta-feira 17:00-00:00 Sexta-feira 17:00-00:00 Sábado 11:30-00:00 **≥**gallery image